                                                                            NOMBRE COMPLETO
Alma Areli Geraldo Mendoza
                                                                                       CARGO QUE OCUPA
Ecología y Nomenclatura Breve Semblanza
¿Quién es? Alma Areli Geraldo Mendoza 
¿De dónde es originario?  Atolotitlan, Caltepec, Puebla.
¿Grado de estudios? Licenciatura en criminalística
¿Experiencia laboral?  Trabajo en Empresa textil.
¿En qué proyectos ha trabajado por la comunidad? 
 ¿Por qué le gusta ser servidor público? Porque puedo apoyar a las ideas de los ciudadanos, así como aportar nuevos proyectos para las comunidades
¿Qué aportación quiere hacer por el municipio? Exhortar a la juventud a defender sus ideas y a seguir con sus estudios.
[bookmark: _GoBack]¿Por qué quiere tanto al municipio/ como se idéntica con él?  Por que es el lugar donde crecí y donde esta toda mi familia, me identifico con el por mis creencias religiosas, así como cada una de sus costumbres.
Información relacionada al ayuntamiento
·  Regidora : Ecología  y Nomenclatura
· 
· Teléfono(s):  2382727409

· Correo electrónico:

· almageraldomendoza@gmail.com

· Horarios de oficina: de 9:00 a 16:00 horas


· Redes Sociales: 
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Reseña


Mi nombre es: ALMA ARELI GERALDO MENDOZA.

Nací en el hospital general en la ciudad de Tehuacán, Puebla. posterior a eso regresamos mis padres y yo a nuestra comunidad San Luis Atolotitlan, Municipio de Caltepec, donde hasta el momento nos encontramos viviendo.

Durante los primeros años de mi infancia vivía en el campo, esto debido a que mis padres cuidaban algunos animales. Así mismo realice mis estudios en mi comunidad, el nivel preescolar en la escuela que lleva por nombre: “Leona Vicario” en el periodo del 2002 – 2005 durante el ultimo año accidentalmente tuve una quemadura en la mano derecha. Después de esto curse el nivel primario en la escuela que lleva por nombre: “Emiliano Zapata” en el periodo de 2005 – 2011 durante ese periodo me enfoque en los deportes como son básquet bool y fut bool, así mismo tuve la oportunidad de conocer a profesores que me exhortaron a tener una visión de una vida como persona preparada profesionalmente.
Así mismo curse el nivel telesecundaria ahí en mi comunidad durante el periodo 2011 – 2014, en este tiempo me esmere en obtener el mayor conocimiento posible, posteriormente estudie el nivel medio superior en el bachillerato “Sor Juana Inés de la Cruz” periodo 2014 – 2017 en este tiempo trabaje en una empresa textil a maquiladora para terminar mis estudios, así continúe un año después de terminar el bachillerato, fue en el año 2018 que empecé a estudiar la universidad la licenciatura en criminalística y criminología la culmine en 202, en la universidad de CEUNI en la ciudad de Tehuacán.
Actualmente vivo en san Luis Atolotitlan, con mis padres, practico algunos deportes en mis tiempos libres y me sigo capacitando para poder seguir adelante mi mayor objetivo siempre ha sido y será buscar mejores oportunidades para mi comunidad, exhortando a los jóvenes de mi comunidad a buscar mejores oportunidades y seguir adelante.
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